

ih, ki se redno krmiš z njo kokoši, da bo krma mlačna. S tako kakor sermo krmljena kokoš nese tudi pozimi, posebno pa če svinje) taja poleg tega še v gorkem hlevu in ji pokladaš obenje, a ne jem kuhan krompir, orrobe, oljnat peše in ribljo moko. kor človek.

Kako se priuči krava na to, da pušči tele oli. Dost esati. Mnogo je takih krav, ki ne pušče, da bi jih tele da pajče esalo in ga zato bronje z nogo v stran kakor hitro esil, da in te prime za sese. Taka krava da hlevskim poslom osebnost v nogo opravi la in truda, kajti morajo jo držati s silo, odoben. e hočejo, da bo tele sesalo. Včasih zgube pa tudi posli ravne, da otrpljenje in če krava ne miruje, namlatijo jo na prav nevednež urav način. Da se krava teletu privadi, pripravča neki ima sploh emški živinorejec naslednje: Vzame naj se kos vrvi, e je zelo apravi na enem koncu zanjka ter dene kravi krog tne vže mčka na gobec. Nato naj se prime za drug konec vrvi la bi to ta vleče tako močno, da upogne krava glavo na stran nismo ve tako, da krava pri tem preveč ne trpi in zveže naj št, potem potem ta konec vrvi krog repovega korena. Sedaj urala da naj se pripelje tele h kravi od one strani, kamor ima a neumava glavo obrnjeno, da ga krava vidi, ko sesa. Če s živiače bravo tako ravnaš, krava tele polagoma spoznava, z vilnih orguge strani pa se ne gane, ker če se zgane, jo zaboli rav dšati li na repu ali pa na gobcu. Po treh ali štih dneh bo imnost, krava mirno stala in pustila tele sesati.

Prošnja.

Juda je zima, sneg in mraz vladata! Ne pozabite v teh težkih časih nedolžne živali, ki hudo trpi. Mislite na ptico,

nima ne hrane, ne toplote. Potresajte ji zrnja! Po leti vam stoterokrat povrne!

Loterijske številke.

Gradec, dne 21. januarja: 78, 49, 64, 25, 20.
Trst, dne 24. januarja: 46, 64, 22, 23, 90.

Kot obvezno sredstvo, ki odstrani bolečine in vnetje ter pospeši zaceljenje, ki se je že več kot 60 let priznava domače in vse v predstvom znano Praško domače mazilo iz apoteke B. Fragner, c. ne, da b. dvorni liferant v Pragi, v celi monarhiji najbolje in se dobi na sled tega v vseh apotekaa. Mazilo tudi tekom let ne izgubi svoj pliv in naj bi se torej v vsaki domaćini držalo.

Mi nočemo glavobola, zobobola, irganja v udih in križu, vodenja v strani, revmatične bolečine v hrbtu in mišicah. Mi vsakovrsti v noabimo Fellerjev fluid z zn. »Elsalfuid«. Poiskušni tucat košta samo a za krona franko. Okrepča želodec, pospeši prebavo, apetit, ustavi v meri mialgije Fellerjeve Rhabarber-pilule z zn. »Elsapillen«, 6 mallic franko 4 kron. Se dobi pri E. V. Feller, Stubica, Elsaplatz 11 na Hrvaškem.

Sredstvo za štedenje

so praktične

MAGGI-JEVE kocke

à 5 h za 1/4 litra

najfinejše goveje juhe.

Ime Maggi garantira skrbno napravo in izvrstno kakovost.

Švajcer ali kravji majer

ženjen, zanesljiv pri opravi mleka se sprejme meseca februarja t. l. Ponudbe so poslat na upravništvo „Štajerca“ v Ptuj. 115

Ženitna ponudba.

Mladenič, sin kmetskega veleposestnika, ekonom, bivši častnik, inteligent, dobroščin in mirujočnega značaja, ki prevzame izvrstno posvetilo brez dolga, vredno okoli 60.000 K, želi se seznaniti v svrhu ženitve s priprostim in dobroščinim dekletom, ki naj nima bila skrbna gospodinja, ter zvesta družica v življenju in imela okoli 5.000 K. Posredovalec dobi 50 kron po sklepu zakona. Pisma s popolnim naslovom, če mogoče s sliko, naj se blagovoljno poslati do 1. marca na naslov: „Zarja sreče“ poste restante Sre diše, Štajersko. 123

V Celju

(Bahnhofgasse št. 7) dasta se na najboljšem starem prostoru dva prodajalna lokala z vsem potrebnim, posebno primerna za špecerijsko in kolonialno trgovino ali konditorijo v najem. Več pove uprava „Štajerca“. 113

Pridni pomočnik (Feuerbursch)

ki se prav dobro razume na izdelovanje kaleš-vozov, sprejme se takoj pri kuršmidu in izdelovalcu vozov

Vinz. Tam v Ptuj.



Častna izjava

Jaz podpisani Franc Jurič, posestnik v Podgorju, rabil sem izraze, v katerih sem vse učiteljstvo, zlasti pa gospode Anton Liaunig, Gustav Srebernik, Franz Gornitz in Franz Schuster na njih časti žalil. Vzajem vse te žalitve z izrazom obžalovanja nazaj, prosim dotične gospode za odpusčanje in se jim zahvaljujem, da niso zahtevali mojega kaznovanja.

Rožek, 26. januarja 1911.

Franc Jurič m. p.

Ad št. 262/1—1911. 125

Razpis oferta.

Štajerski deželni odbor je z odlokom od 20. januarja 1911, št. VI. 2899, podpisaneu uradu naročil, da napravi razpis za oddajo dobav pohištva za II. in III. nadstropje zdravilišča (Kurhaus) v Rogački Slatini po ofertni poti.

Dotični, s kolegom 1 K opremljeni oferti, ki imajo obsegati ime in priimek, stanovišče in karakter oferenta, označbo del, ki se jih ima prevzeti, ofertno svoto v številkah in besedah jasno povedano ter izjavo, da oferent ponudbene pogoje pozna in se jim brez pridržka popolnoma podvrže, — predložiti je do najkasneje 11. februarja 1911 do 12. ure popoldne v vložilnem protokolu deželnega stavbenega urada in sicer zapečatene ali poštnine proste na ta urad vposlati.

Na adresni strani kuverte označiti je ime in priimek in karakter oferenta ter označbo del, ki jih hoče prevzeti.

Vadij znaša 5% ofertne svote in je od strani oferenta v deželnem dohodninskem naduradu (Obereinenehmeramt) pod označbo oferirane vrste dela proti sprejemu depotnega lista najkasneje en dan po ofertnem zaključku vložiti.

Po priznanju del služi vloženi vadij kot primerna kavcija.

Depozitni list ni priložiti ofertu, temveč je do nadaljnjega pojasnila shraniti.

Risarije, ceniki ter ofertni pogoji se zamorejo v času od 8. do 11. februarja 1911 na delavnih v uradnih urah od 8.—2. ure v deželnem stavbenem uradu (deželna uradna hiša II. nadstropje) vpogledati.

Pozneje kakor v zgoraj označenem terminu došle in pogojem ne odgovarjajoče oferte se ne bodo vpoštevalo.

Deželni stavbeni urad Gradec, 31. januarja 1911.

Rosman m. p.

Meščanska parna žaga.

Na novem lontanem trgu (Londplatz) v Ptuju kraven klanice in plinarke hiše postavljena je nova parna žaga vsakemu v porabo. Vsakemu se les hlodi, itd. po zahtevi takej razžaga. Vsakdo pa sme tudi sam oblati, vrtati in spahati i. t. d.

Kovaški učeneec

se sprejme pri kuršmidu A. Fogatschnig, Velikovec na Koroškem. 91

Dva učencia izboljše hiše in z dobrim šolskim spričevalom, slovensčine in nemščine zmožna, se sprejmeta v trgovini J. F. Schescherko, sv. Jurij 72 ob južni železnici.

Mesarski učeneec

iz boljše hiše se takoj sprejme. Pojasnila daje upravništvo „Štajerca“. 82

8 dni za poizkus!

Ne kupujte nobene ure, brez da bi isto preizkusili. Jaz pošljem vsakomur na naročbo pravo 14 kar. zlata Plaque-uro za gospode, dvojni mantelj, za K 20.—. Pri naročbi vposlati je le K 10.— (ali po povzetu) in ostanej je plačati po poizkusni dobi. Garancija 3 leta, da gre dobro. Naročila na Joh. Weiner, Dunsaj, XIX/1, Boshchstr. 217. 60

Umetni mlin

kateri ima dva ali tri laufe se vzame v najem ali se tudi kupi. — Več pove upravništvo „Štajerca“. 124

šcem malo dobro idočo

gostilno

v najem ali za kupiti. — Ponudbe naj se pošljejo na upravništvo „Štajerca“. 122

Pekovski učeneec

se sprejme v parni pekariji

Antona Gotthardt, Markt Lankowitz. 120

Delavci 809

dobijo posebne cene v trgovini z rezanim blagom. perilom in obleko Wesiak, Maribor, Draugasse.

Višjega štabnega zdravnika in fizika dr. Schmida znamenito

olje za sluh

odstrani hitro in temeljito nastalo gluhost, tečenje iz ušes, šumenje po ušesih in naglušnost tudi ako je že zastarano. Steklenica stane 2 gld. z navodilom o uporabi. Dobiva se samo v lekarni 772

Apotheke „Zur Sonne“, Jakominiplatz 24, Gradec.

Proda se malo posestvo, 1/4 ure od kolodvoru Štore. Dopisi na „Smodej“ gostilničar v Laškem. 62

Krepki lončarski učeneec

se pri 3 letni učni dobi, oskrbi in 6 K mesečne plače, takoj sprejme pri g. Alois Weissenbeck, lončarski mojster, Stallhofen pri Vuitsbergu. Fantu treba veselja, da si nemščine priučil; mojster in pomočniki so spodnji Štajerci. 68

Grazer Kasse

(r. G. m. b. H.), Grar, Saekstrasse Nr. 14, verleiht Geld — auch in grösseren Posten — rasch, ohne Vermittler-provision, ohne Lebensversicherungszwang und ohne Zwang zu Gehaltsvormerkungen bei mässiger Verzinsung gegen Bürgschaft oder gegen Gehaltsabzug mit Lebensversicherung, oder gegen grundbücherliche oder sonstige entsprechende Sicherheit im Personalkredit-zweig zur Rückzahlung in Wochenraten (von welchen auch mehrere zugleich gezahlt werden können), so dass das Kapital in 5 oder in 10 oder 15 Jahren rückgezahlt wird, im allgemeinen Zwangsabzug in beibehüg zu vereinbarender Frist. Schnellste Erledigung. Auszahlung der Vorschüsse nach Herstellung der Sicherheit sofort Drucksortenversand

Lepa jaboljka

kupi; ponudbe s ceno na g. K. Kovac, Jelačičev trg, Zagreb. 92

Karl Kasper

trgovina z mešanim blagom in zaloga smodnika

PTUJ

prporoča svojo bogato zalogo 225

špecerijskega blaga,

nadalje smodnika za lov in razstrelbe, cindznore ter predmete municije za lov kakor patrone, kapseljne, šrot itd. nadalje glavno svojo zalogo v umetnem gnoju za travnike, njive in vinograde i. s. Tomažova moka, kajnit itd., nadalje raffia-bast in bakreni vitrijol itd. po najnižjih cenah.

Oves

(Willkomm).

Ta toška vrsta ovsra raste v vsaki zemlji, se je izkazala kot najranjša in najizdatnejša, daje visoko, jako dobro redilno slamo, in se ne poleže. Ker se ta oves lahko na redko seje, zadostuje 60 kg za en oral. Razpošiljatev: 25 kg 9 K, 50 kg 17 K, 100 kg 32 K, z vrečo vred. Vzorne vrecice po 5 kg po pošti franko proti doposliljati K 3-20.

Benedikt Hertl, graščinski lastnik, grad Golitah pri Konjoah, Štajersko. 112

Lepo kmetsko posestvo

na okraj cesti, solnčna stran, v mariborski okolici, arondirano v en kompleks, 21 oralov, obstoji iz travnikov, njiv, gozda, drevesnega vrta in enega oralu vinograde, nov nasad, triletni; tudi nekaj živine in premičnine se da poleg; — vse to se zaradi menjenja posesti prostovoljno pod ugodnimi pogoji proda. Vpraša se pri g. Martin Puckl, gostilničarju Roswein pri Mariboru. 114